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EXAMEN 12 EVALUACION 4°E.S.0.A @
MATEMATICAS opcién B CURSO 2009-2010 | ,_, -

Socuéllomas (Ciudad Real)

Nombre: S = “Veiow &S

1. Calcular, indicando todos los pasos necesarios: (1,5 puntos)
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2. Calcular, simplificando en todo momento: (2,5 puntos)
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3. Simplificar: (2,5 puntos) Bisy
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5. TEORIA: Justificar la formula 3= = _1n_
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4.

c) Calcular, pasando previamente a fraccion generatriz (dar el resu

a) Dadas las fracciones 5/3 y 7/4, se pide, por este orden:

(2 puntos)

- Ordenarlas de menor a mayor (sin recurrir a su forma decimal).

§_1°

3 £, &

= LA AS

VU D R

& L

- Hallar una frsccuon intermedia (sin recurrir a su forma decimal).
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- Representarlas en la recta real. A
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b) Indicar razonadamente, sin efectuar la d|V|S|on a qué tlpo de decimal conducen las siguientes
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do en forma fraccionaria):
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d) Indicar cual es el menor conjunto numérico (IN, Z, Q o I) al que pertenecen los siguientes

numeros; en caso de ser Q o I, razonar el porqué:
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e) Representar graficamente y definir matematicamente los intervalos (-0,0) y [-2,2]. Hallar su U
en
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(1,25 puntos)
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NOTA: La ortografia, sintaxis, presentacién cuidada (orden en el planteamiento, limpieza, caligrafia, etc.) y
correccion en el lenguaje matematico se calificaran con un total de 0,25 puntos.
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Calcular (obligatorio simplificar en todo momento):

3(2 .GJ 7
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u: (1,75 puntos)
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Calcular, aplicando siempre las propiedades de las potencias:
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a) Representar los intervalos A=[-3,5) y B=(-c,1) en la recta real, dar su definicién

matematica (mediante desigualdades), e indicar su U e N

b) Calcular, pasando a fraccién generatriz (dejar el resultado en forma fraccionaria)
0,83-0,8:0,6=

c) Clasificar los siguientes nimeros como € Q o I, razonando el porqué:
3

c 0,8 0,83 -4 712

d) Sin necesidad de efectuar la division, ¢cémo podemos predecir a qué tipo de decimal
conducira la fraccion 3/40? Enunciar la regla practica a seguir.

e) Efectuar en notacién cientifica: (0,55-10% - 5.10%").2.10™

(2 puntos)
3
(22
4. a) Operary simplificar: >~ — < =
V2v2 42
b) Sumar, reduciendo previamente a radicales semejantes: %%/87—?/5#/&—1/%: (2 puntos)
5. a) Operar y simplificar: (\/5—3\/5)(\/5+5\/§)= b) Racionalizar y simplificar: ﬁz
6v2
c) idem: V5443 = (2 puntos)
V543

NOTA: La ortografia, sintaxis, presentacion cuidada (orden en el planteamiento, limpieza, caligrafia, etc.) y
correccion en el lenguaje matematico se calificardn con un total de 0,25 puntos.
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1. Calcular, simplificando en todo momento

3 3 3 55 5 _ (2 puntos)
4 2 (2 1 2) 1
B ) i i iy
3 3 3 55/ 5

2. Calcular, aplicando siempre las propiedades de las potencias

(2):-(-2)2{(-2)1]3 . Aot
(T (2) ()]

3. a) Representar los intervalos A=(-2,4] y B=[2,») en la recta real, dar su definicion matematica
(mediante desigualdades), e indicar su n e O

b) Calcular, pasando previamente a fraccién generatriz (dar el resultado en forma fraccionaria
y decimal):
1,25-1,16+1,1=

c) Clasificar los siguientes niameros como [J Q o |, razonando el porqué:

% 1,75 V7 0,416 %27 1,010010001... -34
d) Ordenar los radicales +2,3/3 y%/5 de menor a mayor, y comprobar el resultado con la
calculadora.

e) Sin efectuar la division, razonar a qué tipo de decimal (periédico o exacto) conducen las
fracciones 3/50y 3/150. (1,75 puntos)

4. Operar y simplificar:

a)Mz b)eﬁ/z_ii/ﬁ—3 U8 +5 3,i= (2 puntos)
Vg Y22 3 27

5. Racionalizar y simplificar:
V3 +3 _ b) 3J2-4 _
243 32 +4

a) (2 puntos)

NOTA: La ortografia, sintaxis, presentacion cuidada (orden en el planteamiento, limpieza, caligrafia, etc.) y
correccion en el lenguaje matematico se calificaran con un total de 0,25 puntos.
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1. Calcular, simplificando en todo momento:

4 2( 2 lj 2 1
-2+ = | ===
3 3" 3'5)5 5 _

4 2 (2 1_2) 1
S [L£4= 2 -
3 3 3 55) 5

2. Calcular, aplicando siempre las propiedades de las potencias:

YT T

TR {3

-2

(2 puntos)

(2 puntos)

3. a) Completar la tabla adjunta. 1

b) Hallar la U e N de los dos primeros
intervalos.

{x € IR/ -2=x<2}

¢) Calcular, pasando previamente a
fraccion generatriz (dar el resultado

(-1,00)

en forma fraccionaria y decimal):
1,25-1,16+1,1=

{x € IR/ x<2}

d) Clasificar los siguientes numeros

{x € IR/ |x|<4}

como [ Q o |, razonando el porqué:

7
8

e) Operar, expresando el resultado en notacion cientifica:

~— 1,75 7 0416 27  1,010010001...

2,23-10° +3:10" -5-10° =

-34

f) Ordenar los radicales v2,%/3 y%/5 de menor a mayor, y comprobar el resultado con la

calculadora:

4. Operary simplificar, dando el resultado como un radical irreducible:

a) V2.7 = p) V4852 _
V2

5. Operar y simplificar, extrayendo todos los factores posibles del resultado:

a) V12 V3 50 = oy (2)'(¥8) _
Jway

(1,75 puntos)

(2 puntos)

(2 puntos)

NOTA: La ortografia, sintaxis, presentacion cuidada (orden en el planteamiento, limpieza, caligrafia, etc.) y
correccion en el lenguaje matematico se calificaran con un total de 0,25 puntos.




ON'} S [T A UL P TR SR
3”3& 35 S 5 373 1S ‘T T 33 15 6 ¢
42, 3.+1;3),4_"3___{Z__z,+~£ f4 L x4
-be(5sd)-s o5 cGrA)e 555
L LY. S R €o -115 9 —64 B et
= 5 3Bk A vf_,,m -8 9 5 T 4s 4 _ 64-309  eh-a5L 128
23 _ 1 A-F 4 30-28-¢ X WY 33’
3 é s 6 5 3o ° No.rs ’
- 2 -~ oot
® @)L 1‘-?[(,3)-‘] i AN .26 3 H3bw
2 . ¥ 2 4 ~ w1y " "f/ _ - 53 34 .3 Z‘S—’rgq “ D
C KX . BT |
,2_3)4] &) m"%ﬁ:%\*} e “:3)431.1\2.(1)“’ IR 2 L PR T
A * \ 2/ /A ! q ° — 0
- ' -1 * AR ,Z"‘-Bé'\o.}s
® 3 A, 2,2) =[~2,3
}k" stz (—1,3] {XHR 4@53} ( ‘31 o =l ]4—0-28
o . 4 (—-1 3)/’] ("21-2’) =\ 1 Q’)
i3 ) Ezl 2_) {XGAR/' 24x< 2-} &3‘5: 026
vao C) - N Ao 4TS 146 -14 -4
1 o | - A28 =446 + 44 = — - — T
o=t & (-1, ) {xem/m—‘_r foo A0 9
® . -4 +40 |43
= o 1 _‘1-5_12.:+i3:§._;7;+~.‘3-2_._-__
B e 600,2,] {xeuz/ X $'L} " oo 30 9 f 6 19 36 L}fg
;-‘| 0 4 3 ) o
OO ("’4111) {xel&/leUi} \lﬁ cQ Fg-wvn Aowen wodovedl - P[F =3
. o ———
4)3:6@ Praceion de zatoes £ do
2 Py & e Cernh Zan 0,065 4(040040064 L& T P cxf)rtnc/\ Decimed Corstx e
Wle urD W0 cifreg docimeles vo pénwhws

135 € Q pg. s wm Fsiwak escecto

3¢ 1L py- z&‘)\’&l;o\.« Jecmel Comshn Lo 20 o Ry

decimales peo F{ner.l-;c_aj

e gy

s c,‘{»?&jto/\ &,uwm& tomsn de (0 Cffﬁ"‘j &Z&M&’
o \70(109«'«0—3

o416 €Q ¢g .25 v decimmot fm%J«m
—_— e e e e e e A M U S
q) 2,23. !c’3+3 lO-“—-g-iO-S = 2,230 4_3_!6.\@"3~§.| 3 -(o’g: ’L(u-(o~3+‘o,3.|o“3_'o'o’5-(0’3:@;\ _____ ]
F) = 3°f ’) 0,25
(
33 2703 meyer ¥ ﬁs’<\r<?fﬂ
=Y wenor ,mﬂr CAMEYLLL & AbT
O ) W e = (ahs N3 5T < \Faahs = 207503 SfoiE]e 03
—\k 3 3 . 'S 5”‘5,% 1 ) 2 N
3 ) 4 DA 4 —= 3 4 16 2 { 2 y ¢ k3
!’> <\(1) (Ig):.,__f; i 21 qu' \(F = \[n i\[z :“ = ZS:\/Zl.L\ :2"1\E‘T:
- — 3 e “{“"“"“ LS
(;‘F' )2 é\{ i J»FZ} N 28 to'}g - n
Z N - p— :F,JF]
@ OLTOCrM A —» O.08
€ 9.1 SINTAYLS ———P 00§

d) ‘2. 3\1"): - \{fr

W‘: ;\(;; = ?(q

b) — e izgﬂg“’ ujng lzfzn 11{ &ggéz
D ER R :i!_,,ﬁ.__«}ww_g_.,
| 2
N

11{?

1

=

L T
(\(16.36 - V23 - \jé

I’N‘(cmoﬂ "—‘__' 0.4
LENGUATE pnTovaT €O > o oS

«— 4,15



EXAMEN 12 EVALUACION CURSO 2005-2006
MATEMATICAS 4° ESO D

1. Calcula,ssimplificando en todo momentdos pasos intermedios y el resultado:

4 2(, 2. 1).2 1
Z-f 24|52
3 30" 3 5)5 5

1 2 5 1 2) 1 = (1,5 puntos)
———2-| === |-
e 5sd)

3 55)5

2. Calcula,aplicando en todo momento propiedades de potencias
ey T

3 3 3

3 1

(P92l

3. a) Calcula, pasando previamente a fraccion generatriz, y dando el resultado en forma decimal:
125 116+11=
b) Para cada uno de los siguientes numeros, indiddXs0 /7 razonando el porqué

A2 1,7320508075... 2,% % L3

c) Sin efectuar la division, predicazonadamentea qué tipo de decimal conduce la fraccion 13/60

d) Pasa a notacion cientifica 0,000000002034
Pasa a forma decimal 6,67'10
e) Rellena la siguiente tabla:

= (1,5 puntos)

52N

-2
o— —

(_1!4]

x<2

(3 puntos) [x|<2

4. Opera, dejando el resultado como un Unico radieaducible:
3
V2 (V&)
a) vy 33\/3\/_ = b) (\/_3)3—3\/_4 = (2 puntos)
Na

. 3 3 5 3 135
5. a)Extrae factoresy S|mpI|f|ca:§§/4_ —E% +E3«/320 —E«/S 1080+ 31/? =

o . o J3+3
b) Racionaliza, dejando e¢sultado simplificado: 3

i 2+48] _
c) ldem: 2 (2 puntos)
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